Ap a K O q () oPONTIZTHPIO ZENEI MAQEZES MABHMATA T1A GOITHTES

) ANATNOITHPIO @ NAHPO®OPIKH AHMIOYPTIKH AMATXOAHIH
EKMAIAEYTIKOE OPFANIEMOE

IHANEAAAAIKEX EEETAXEIX 2021
I'ENIKOY AYKEIOY
OEMATA ITPOXOMOIQXHX
OYXIKH ITPOXANATOAIZMOY

AITANTHXEIX

OEMA A

Al.
A2.
A3.
A4,
AS.

m R T™R PR

> > > MM

OEMA B
B.1: 6076 TO ()

Zyedralovpe o SLOVOGHOTO TG EVIOOTG TOV LAYVNTIKOV TTedimV amd Tovg

aywyodg (1) ko (3), Yo Tovg omoiovg yvepilovpe v Gopa TOV NAEKTPIKGOV I A
pevpdtov mov ta dappéovy. ['a va etvan 1 oAk €vtaon pundév mpénet vo _ fi"—ﬁ
oy vEL: ,-? B.® \\
| Os @Ehl
_ - — — — \\ 33@ ,;f
BM(O)=0:>BI+BZ+83=O:>Ba=—(Bl+Bz) -
B TI1 l; |r

Opilovpe Betikr popd v eopd tov B1 ( kdBeta mpog ta péoa). Ioyvet:

21,
2m =
= = 21, om 4 3
Ba=—(Bl+Bz):>Bs=—{+Kuza‘—KuGIZJ=— Il —Ku—T =—[+KuE—Ku§‘]=Ku;:1

Bynke Beticod, emopévag éxet id1a katevBouvon pe 1o Bl ® . Xvvendg n (popd TOV NAEKTPIKOV pevpatog 12

21,
Oa ivon oo To A mpog to I', Ko to pétpo Tov: B, = Kp—> Pl Ky 351 = Ku = I, = 37I‘
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B.2: 66716 10 (01)

AAME : (A)i)(B)npw =E,, =E, = WO + U = 9};’(+K‘“ =

1 Uay
- = 2 _ —
=mg/l, = > m.u;” = U, =4/29¢, K, N.® K
. T

4 r ’ A r 7 4 ’ (1 '," w
H xpovon eivor kevpikn ehaotikn pe ioeg nales , emopéveg ta codpato s
avToALGoooLY TaVTNTES : U, =u, = U, =429/, (1). -,
qu va 81(17[)0[([)81 70 GOUC OPLIKE. KATAKGPLN KDK?%KT[ TPOYIG, TPETEL GTO : | (Brow) (Busrd)
avATEPO ONLELD Va £XEL TNV EAAYIOTN KEVTPOROAO dvvaun. Ioyvet to onpeio O
I: b bX

2 2 2 2

. _mu e M.Ug,, (min) M.Uy, (min)
FK:?WSW*'T‘—(ZV(W)W:—@”‘QZE—Q Uy iy = /92 |(2)
2 2 2

hg=0 o T€ L3 1 1
AAME: (B, )—B——(T)=E,, = m:w +KPX—U”+K*:>2mu =mg.2/, 2 *5mu 2@

avw T

= %uz =g.2/, +— £, =u?*=4g.l, +gl, =59.0,—L > 2g¢, =5g.0, 36 _5

-1
7, 2

B.3-A: 60676 10 (1)

A B

o o o , @
H ofapng dapetpog AT drappéetor amd nrextpikd pedpo Kot kabdg Ay ol &,
Bpioketar péca oe opoyevéS payvnTiko medio, OEXETOL GTO HECO TNG T

dvvapun Laplace, pe pétpo : F =BLL=Bl2d =F =2B1d(1).Ioyveu:

=z
7
-
S

27(A)=0<7y ++7,=0<FK.d.-wd, =0 F.d- =w.d,

4d 4d _3d 3
d, =d-h= >F. S =w.=|F =>w|(2)
B B
'_d2 . [dz ad; _3d
3mg

2 —>2BId_—mg:>I
(2) ;

8B.d

B,3-B: 66716 10 (P)

O diokog 160ppoTEL KOl LETOPOPIKE, OTOTE 1GYVOLV:

3
SFx=0=F, =F —&5F ="w

4 [\=F = F2+F 2= iW2+W2= §W2=EW:>F=Emg
LN Y16 16 4 "4
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OEMAT

To vypo apov Pyet and to onpeio Z, extedet oplovtia foAr.

, . . : . . 1 2h 232
YrohoyiCovpe amd to Vyog hl tov xpévo mrdong : h, = Eg'tz ot = /?1 = {T PN
I'a to BeAnvekég Tov vypoo woydel: X, =u,.t  =3,2=u,.0.8 =

Bernoulli () —(2):
1 4° 1, 0 1, v &
p2+_ Us, +pgy2:pz+§pvz+9g{2 :>patm+/)gH:pa'[m_'—aljul:>H:£:E:>

IMa va pévet 1o vepd ot de&apevn Al oto 1610 onueio, Ba mpémel n Tapoyn e£6d0v va ivon 101 pe TNV
Tapoyn 16600v.
Emopévog : T, =TI, = A.u, = A .Uy = A,.u; = 20.10 %0, =10.10"4 =

H avtAia diver evépyela 6Tov vypo Yo va HETAPAAAEL KIvnTIKNY Kot SUVOHUKY EVEPYELD

v 1 m= v 1 1
WYY = AK 5 +AU; ;= 5Am(u§ —}1{)+Am.g.(yZ —%)&)WE s ==3 p.AV.UZ + p.AV.gy; = 5 p.AV.U + p.AV.g(H+h,)

: AW, 1 AV AV 1 1
—At—)ﬁ == pEug + pEg(H-Fhl) = E pl_lug + pﬂg(H+h1) =P= pr|3 l:zug + g(H+h1):l =
2
3

2
—P= pA3.u3.B+ g(H+hl)} :103.2.10-3.2(% +10.4) = [P =168W

A6 ™V Tapoyn 6T0 Z KoL TO YPOVIKO SLAGTNLA TTMOGNGS, Ha Bpode ToV 0YKO VYpOoL GTOV aépal.

AV

I, =—= AV =TI At=A_u,t, = AV =3,2.10°m®
At

p= = AM= AV s AVpg
YroAoyilovpe v mocoOTNTA LYPOV GTO O00YEl0 GO TNV TOPOYN YL GLYKEKPLUEVN YPOVIKN OTLYUN,
Balovtag w¢ At=t-tmtdonc.
AV AV AV AV 4.10°°
logber: T, =—— = At=—= = -t e LAY, ¥ Wi B o 7

I, redons IT, e A .u, 10°.4

YroAoyilovpe apyucd v ToyvTnTo 6to onueio I' kot otn cvvéyela v migon.

Eticwon cuvéyelog () — (Z):Au, = Ajqu, = (2)

E&icwon Bernoulli (I') — (Z):
1 1 1,1
Pt P+ pgy; = Ptoprui+ pgg =P= Py vopul-oprup =
P=P:

1 1 1 1 3 3
i)PF = Parp +Ep.U12 -Ep'22u12 = Parp +Ep.U12 -Ep'4u12 :>Pl" = Pcn'p -EpU12 E— Pl"' = Purp -EPU12

Ta onpeia M,N Bpiockovtat 6to 1010 opildvtio eninedo, 6To 1010 VYPO, OMOTE:

3u?

' 3 3
Py =Py =P, = P, +P =P, =p.g.h,+ P -Epu12 =p.g.h, =Epu12 = |h, =2—=2.4m

(n mieon mov aoxkel | mocoOTTO aEpa avdpeca oto I' kot O eivan apeAntén)



Ap a K O q ﬁ OPONTIZTHPIO ZENEI MAQEZES MABHMATA T1A GOITHTES

) ANATNOITHPIO @ NAHPO®OPIKH AHMIOYPTIKH AMATXOAHIH
EKMAIAEYTIKOE OPFANIEMOE

OEMA A

.To X1 wooppornei: ZF=0<T, =w, < [T, =30N
To cvotpa Tpoyaria-papdog 1lGoppomet: pYT:z
0)=0=1, +1, +1,0=>Tr-w,.a-T,=0= 3 ; P

L 1
:>Tr wW,.— +T,. L =30.0,2=10.-0,6+T,.0,6 = =5N
5 Mo+ T, Lnpo > T, = 5N]

T4 K Tm'

O diokog 1oppomel oprokd.

WaY

SFy=0=T2+N=w=5+N=w=N=w-5(1)
Zt(kévipo) = 0= 14 +14,, =0T, R, -T, R, =T, =T, =5N(2)

T, :y.Ng—g))w:%(w—s): 20=w-5=w=25N=m,.g=25N=

. Meketdpe v OI Tov X2 pe to vipo kat yopic. (DM } F x°|
+ 4

BOla: XFy=0=F =w,+T=Kx,=m +T:x—02m

0=, T Ko =, T 0] P

OIf : ZFy=0:>F2:W2:>K.X0:m2,g:> Oly--=- - w:
T

To m2 exterelt AAT yia v omoia 1oyveL:

D=K=m,0’ > 0= ’Ez o=10rad/s|——>T=2n %@ T:gsec
m2

X=X, —X, =0,dm

t=0<
Uu=0

> - . M kar A=y0, T0 GOUO PTAVEL LEYPL TO PLGIKO UNKOG.

[Mo v Kivntikn evépyetag TaAAVTOonG IoYVEL:

U=k -toxr=tpar-Tpe = Tkar dke o A

2 272 272 K(j]
=[K=0,5-50x%(S)]-A<x <A iy
x=-A=-0,Im=K=0J
x=0m=K=0,5] - dl"‘“ll
x=A=01m=K=0J

K=E

. To Z1 ektelel opodd emttayLvOUEV XOPIG APYIKT| TOYXDTNTO, OTOTE 1GYVEL:

d—Eai.AtI:ai—F: a,=2m/s*| kat uo—a1.Atl:>

1

To cvotua tpoyario- papdog mepiotpépetar emroyvvopevo opoid. Kabe vijpa e&iodvet tig taydtnTeg
oV VIaPYOLY TV TOV . Ioydet u, =w.r—"% 5o, =a,,.r =a,,, =10rad/s’.

Onote: w=a,,,.At, =10.0,5=
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Ot ToyOTNTEG TOV COUAT®VY TN GTIYUN OV KOPETAL TO GYOWL YIvOvTol apyIkég TOYOTNTEG TOV EMOUEVOV
Kvfioeov. Ioydet: |w, = 5rad/s| Kat |u,=1m/ s|

H xpovon tov 600 coudtov, tpénet va yivel 060 mo pokpld and t O kot va £yel T HEYOADTEPT KON
TOYVTNTO, OCTE VO 0ONYNOEL G€ HEYIOTO TAATOC. ALTO oMpaivel OTL 1| KPOOON YIVETOL GTNV AV aKpaic
0éom ¢ mpoMyovUEVNG TOAAVTMONG, ONANOT OTO QUGIKO UNKOG Tov glatnpiov. o va Ppodue v
TayvTNTa ToL X1 TPV TV Kpovon, ypelaldpacte Ty andotacn Ay mov S10viEL TO GO omd T OTIYUN
oL KOPeTon To Vi, HEYPL TPy TV Kpovon. H apykn amdctaon tov X1, £2 frav h=0,6m ka1 1codton pe
v andotacon d mov £xel Kavel 1o X1 wpwv v kpovo, v andctacn Ay kot 1o 2A tov Z1.

loyoe 4T AY+2A=0,6=0,25+Ay+0,2m= Ay ~0,15m

To X1, apob komel to vipa 6éxeton pdvo to Pépog, dpa Ba kdvel katakdpven BoAr Tpog Ta Katw. loyvet:

AAME:K_ +U, =K, +U

el el

u, =u, +gAt, = 2=1+10At, = |At, =0,1s|.

€ aVTO TO YPOVIKO ddoTnua, Yo To VST TpoYaAia-paBoog 1oyvel X1=0, dpa ekTEAEL OLLOAT GTPOPIKN.

Emopéveg : AB, =w,.At, =|AB, =0,5rad

:>%mu§+mgAy=%mu12 =W =ul+2gAy=1+3=4=|u, =2m/s

Xpewalopoote s GTPOPEG 010 1° KOUUATL ™mg kivnonge. [oybet:
A8, = 1a At :1.10.0, 52 =|AB, =1,25rad|= Afod =1,75rad =S _, = AB,.L =[S , =1,75m
2 YOV 2 o. 0,

H taydtra tov m1 wpwv v kpovon sivor undév. Bpickovpe v tayhTnTo TOL GLCCOUATDOUATOS:

P, =P, =>m.u=m;,.u —32=4u, —|u, =1,5m/s

2Fy=0=F, = =Kx, = .g=1x,=0,4m
Mehetdue T véa 0éon wwoppomiog : Oly: Y 3= War Xs =20

D=K=m,o’ =0 = /K = [ =5rad/ ]
mok

u=ux

X = X 2 2
t:0c>< 3 >&>E=K+U®%(D.A2 =%(m.U2+g.D.x2 < A”? =u*K,2+X2 21552 +0,3% =0,25 < [A’ = 0,5m|
w

. . . U.,, oA 1001 1 10 [u,, 2
O XOYOQ TV TAYVTNTOV LI6O0VTOL [LE: = = == ==
oA 505 25 25 |u 5

max 2 max 2

Empérera: Apntpa Mavovka — Puoikog



